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2R 27 100.0
~1, 000/ 2 7.4
~2, 000 11 40. 7
~3, 000/ 2 7.4
~4, 0009 2 7.4
~5, 000 2 7.4
~6, 000 1 3.7
~7,000M - -
~8, 0009 3 11.1
~9, 000 - -
~10, 0004 - -
10, 00048 2 7.4
B EIRES 2 7.4
126, EES QR IRR
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
HIZ 1 [IFRE 71 50. 4
2 7 A1 ERRE 34 24. 1
3 AT 1 RIfRE 17 12.1
HeAR T 1 EIFRE 4 2.8
ET 1 [alREE 9 6.4
T EAEREL TN 1 0.7
B L= = LTy 2 1.4
B EIRAS 3 2.1
27 BEES~OHER
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
9EILl k 61 43. 3
9~ 8% 36 25.5
8~ 7 #| 16 11.3
7~6% 16 11.3
6~ 5 %| 3 2.1
5 i 1 0.7
Bl EIR 8 5.7
128 BESDREHEIZDINT
HH4 [3-oF Cofkn] SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
PEO/UBE 84 59. 6
HEO—HEOR FEE 47 33.3
REEZFRD TR 14 9.9
DA, 12 8.5
B EIRAS 15 10. 6
[29. EFEE S DHRERR
HH4L [7-oF CoBEKEE] EiHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
HMZEESITFHE L TR 74 52.5
KEFE RIS m T2 RES 42 29.8
LSOO RE LIcBET A RES 8 5.7
EREREN A OERICET 2 RES 2 1.4
BH 9L IC B 2 R AR 10 7.1
aIa=T 4 IBETAERES 2 1.4
R 2 R 2 FEICE T 5 EAS 2 1.4
Z D, 16 11.3
B EIRAS 14 9.9
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30 S PEBESETHLEDNIEZREEHFIZTOT
HRA% [7-oFCcoiiEE] SEEHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
JEEHR LTV 8 5.7
7R 56 39.7
B (BT D) 12 8.5
IR il 87 61.7
EWRITT 2 iElEE 11 7.8
P D AR — bLrX— 17 12.1
<y arHHENFR Yy - -
DA, 5 3.5
B IR 4 2.8
B3 S ERERUBREERENDEHE
HAA S Rkt (%)
EXIN 141 100. 0
MAEBABROREEAEN S D 94 66.7
HHAEBALREILD DD, BEEL BT 15 10. 6
MHAEBLEIT WA, BEELEIH D 4 2.8
WP AR 19 13.5
B EIRES 9 6.4
32 IS ERBRUBEERBOEIHIKR
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
TEHICERH LT D 31 22.0
ANBEDY NHHTZIFICEHFLTND 79 56. 0
EH LTV 7 5.0
Z DAt 7 5.0
Bl EIR 17 12.1
B3 HHEERERUEEERABOBEEIL—IL
HE4 SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
£ EEEATL TV D 7 5.0
FERADNIIEETE S 15 10. 6
Fyﬁ%fiﬂarﬁxyéwﬁ/\iﬂﬁﬁfﬂéé 38 27.0
B 23R TV 46 32.6
Z DAt 9 6.4
Bl EIE 26 18.4
R34 SRS CREMENZ LTLSEMR
HH4  [1008 £ ToOEEEE] SEEHE KRk (%)
LN 141 100. 0
it 3 2.1
L 5 3.5
< yvg VEHLE 17 12.1
/AE}SAD+j: - -
B+ 2 1.4
mEEL - -
EHE RG]+ - -
TrATF U NT TS — - -
Azl - HoxrxarHrrqa s - -
Z DAt 5 3.5
Bz 2w 102 72.3
B EIRAS 12 8.5
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f35. EEMEETESREALEZVEMR

HH4 [10f8 % ToOBEEEE] SEEHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
et 9 6.4
LA 8 5.7
~ g ViEHAL 17 12.1
AREFH - -
Big+ -
FEEL -
EHEM IS+ - -
TTAT X NT T T — - -
Brrxigh - Axxa Vs 1 0.7
Z O 1 0.7
iz 7o 99 70. 2
B EIRES 19 13.5
R136. EEBHNDEHE
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
EHEBENTH D 137 97.2
eSS ROl 1 0.7
B EIRaS 3 2.1
f37. EEFHIDBEKR
HAA EFHE RERLEE (%)
2R 137 100. 0
EHHOELELZZ0hD 123 89.8
BEHIK A UOE LT 2 S iden 11 8.0
B EIRAS 3 2.2
5138, EIRFRFI D E T D HIE KA
HEA SEEHE RERLEE (%)
2R 123 100.0
20154E LR 4 3.3
20164F 4 3.3
20174F 15 12.2
20184F 63 51.2
20194F 31 25. 2
B EIRAS 6 4.9
R139. SR ZFUUE L-EH
HHEA SEEHE RERLEE (%)
2R 123 100.0
RSN S OR|EE T TWIE 3 2.4
BRSO EEZ T THIE 69 56. 1
FEREE PR O W IE 252 1 CEEM AN H MW 5 41
\ZIE :
BPREE FOMEAZ T CEREMA N B BRI a1 o5 o
s :
HAEROEN A% T CTEFMA B 1Ak 10 8 1
T )
Z DA 4.1

eI
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40, &R DB KR

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 137 100.0
YIE OB B Bl AR 52 38.0
FE SR B ALIXECAR 23 16.8
FT A e a i | iR 9 6.6
[T PR EGAYAA 26 19.0
DA, 19 13.9
B EIRaS 8 5.8
B4 B R EEDZEEESERN~DEMICONT
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 137 100.0
TR 284F- L IE O FE HER BRI A AR EHL L T > 78 6.9
2 )
R 28R B IE LA O HE A FHLA I A EL L 35 95 &
LSAS) )
R 284F- L IE O FE VEE BRI —F HERL L T g 5 g
% )
R 284F- L IE LART O R Y BERIA L Z — R VML L 6 44
V5 '
AHERLL TH7an 1 0.7
B EIRAS 9 6.6
l42. 722 a DIL—ILEEDHDFEAMA - BEZICTONT
HHEA SEEHE Rkt (%)
ESNIN 141 100.0
FERAAN - HEERH D 125 88.7
FERAAN - HEZ Ty 8 5.7
Bl EIR 8 5.7
f43. FRHAI - HEZETEDHTWDIER
HE4 [E5%EE] SEEHE RERREE (%)
LN 125 100. 0
BAMWSIRDEH - EE 109 87.2
BEH 116 92.8
HEsH@E XY - A 7 E X 101 80. 8
B R 52 41.6
R UH e )La=— 65 52.0
FEaE 46 36. 8
AR —2D « R—F 4 —)L— ] 14 11. 2
A/ 17 13.6
BEART TS 18 14.4
BT REDWR 34 27.2
DA, 22 17.6
B EIRAS 2 1.6
44, Ry FOEABDIL—ILIZDNT
HAA EFHE Rkt (%)
EXIN 141 100. 0
MLMEZEBDTND 6 4.3
JIAR il 43 30.5
Ry N TT EEFEEOR) EHT. FMbEE 17 12.1
HTHDTND ’
Ny 7T TR, FE, K& S, Bl 62 440
EOFMEEDTND :
BRI L — U IEE O TR N 5 3.5
B EIRAS 8 5.7
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R45. EHE D) 74+ —LDIL—ILIZDINT

HRA% [5-oF coiiEE] SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
B HHHA DO FKERD M 110 78.0
BIFLA~O @ B 64 45. 4
WY P D ARGE DS LB 31 22.0
HIELTWDHORH D 21 14.9
RSN DL— L EED TN 9 6.4
Kz — VXD TV RN 3 2.1
Bl EIR 5 3.5
f46. B EIG O FE AR E
HH4 [5-oF CoEEE] SEEHE KRk (%)
LN 141 100. 0
HHAF D TH Y, FEMHE D XA & E 14 80.9
FIZEEL TS :
HHAESTH Y, FIEARN RO AE A CEE 1 .
FUIMEETEEL TN D :
Ry OB A XUIFATR & L s 5 5
THEORSEEENMEH L TN D :
HHE D CTh D0 s B R DN HH B B
HRAEZAEL, CNEEEL WA
Z DAt 3 2.1
BEES T 700 3 2.1
B EIRES 8 5.7
47 RiAICBEE9 5 5T
EHH4A  [10f8F TOBEEEE] EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
TEE - M E - -
B - T - -
Xy N DOEEIA I - -
gy - -
THHL - -
2NV =— O 5k - -
e R T 45 o4 FH 5 1 - -
BEHES DU 7+ — A - -
N7 TR ORNEEBEDP SR EZDOFERH D 5 3.5
DA, 6 4.3
B2 720 112 79. 4
B EIRAS 18 12.8
[48. RAICH T 56D IL—IL
HHEA SEEHE Bkt (%)
2R 141 100.0
EEEELE LT 127 90. 1
Rnmz#HEETHIZEELE - -
BRIZL— L P TN 5 3.5
ZNMNHEDDLTEND D 2 1.4
B EIRAS 7 5.0
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149 L—ILERDHTWE LR

HHEA SEEHE RERLEE (%)
N 5 100. 0
BEOEHHENTREBICHETE S & E 2T ) 10,0
L2 )
BRI OWIEICHER3/AL EOREEZE 6N B B
AR5}
BHESTHRETE 20D - -
BRI L o TR WD 2 40. 0
=V ERDD BB No T2l 1 20.0
Z Ol - -
Bl EIR
R350. RiAICHET 2= DIL—ILDEES X
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 129 100. 0
,%QT(D%E'JH%% £ 5 MEBHK 85 65.9
BATOMLIBIE oté e R RN 2 1.6
%’SKT@E@ XD ThHE] 4 3.1
fi%A X5 158 - -
Z DAt 3 2.3
Bl EIR 35 27.1
R51. RiAICH T BIL—ILEED=XIEIEDH S FEHELH
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 129 100. 0
20154 LLR(T 1 0.8
2016%4F 5 3.9
20174F 21 16.3
20184F 73 56. 6
20194F 1 0.8
20204 LARE: 2 1.6
B EIRES 26 20. 2
f152. R RIBDIRR
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
BEERE, BRI ERFO2RFIC L AR 116 82, 3
e :
BB G, BRI AR, BSOS 1o g5
FHT L B Kk )
SSRFR A AT > TUNZR W 3 2.1
Z DAt 3 2.1
Bl EIR 7 5.0
53 EHEDRIMEESLOEEEDROA
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 141 100. 0
B OEFHEBEOEEITIE L TR 117 83.0
B — 16 11.3
DA, 3 2.1
B EIRAS 5 3.5
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o4 1IFH-YDABENEBREDHESFRANENRLEZEL (A FH-Y]

HEA

RAtiE

HEREE (%)

2R
5001
~5, 0001
~7,500M
~10, 0004
~15, 0001
~20, 0001
~30, 0001
~40, 0001
~50, 0001
50, 000 [ 3
Bl EIR

~2,

100.

28.
25.
12.
25.

(=]

| O 0 DN |

54 1F &Y DABEDEREQHESHERANE

DRUEZEFLV (A FEH

HEBE4 HEEHE RERLEE (%)
ESXD 141 100. 0
~2, 5001 - -
~5, 0009 5 3.5
~7, 50019 6 4.3
~10, 0001 21 14.9
~15, 0001 54 38. 3
~20, 0001 16 11.3
~30, 0001 9 6.4
~40, 0001 2 1.4
~50, 0001 1 0.7
50, 000 97 - -
B EIRES 27 19. 1

fE55. Im&H =Y DABEDEEE ORI HSFERANE

NFxLuFEEEC (A mHi-Y]

HHEA

SEHE

HERLEE (%)

E(
~501]
~1001
~15011
~2001
~3001
~4001
~6001
~800]
~1, 000
1, 000 [
P

Do
| o

| = O W oo o N |

100.

23.
30.
11.
23.

(=]

| 0O — U1 00 — =1 | |

f55. 1MV DABEOEREQHESFRANE

DFEUFEEEFLL (A mbpl

Y

HAA EFHE Rkttt (%)
EXIN 141 100. 0
~50 2 1.4
~100M 7 5.0
~150[ 26 18. 4
~200M 28 19.9
~300M 19 13.5
~400[ 3 2.1
~600[ 5 3.5
~800M - -
~1, 000/ - -
1, 000984 - -
B EIRAS 51 36. 2
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156 EHEE I E D HUREDRMIZDOLNT

HHEA SEEHE RERLEE (%)
NS 141 100.0
FEHMERERTE CRH SNV EEN SR 108 76. 6
BHEO—EEE 2 1.4
SEBEOM D~ g O ESRE 1 0.7
DERFOBREDE F 12 8.5
FRITARIL 22\ 6 4.3
Z DAt 1 0.7
Bl EIR 11 7.8
57 BREBIL DR SEECLOEHEDRDEA
HE4 SEEHE RERLEE (%)
S 141 100. 0
B OEFHEBEOEEITIE U THEIY 116 82. 3
B — 15 10.6
DA, 2 1.4
B EIRaS 8 5.7
58 1IEH-Y D RSEDEEELEOHBEISFRANEORLEEZET [A FhizY
HAA S RERLEE (%)
EXIN 29 100. 0
~2, 50011 1 3.4
~5, 0001 - -
~7, 5001 2 6.9
~10, 0004 2 6.9
~15, 0001 8 27.6
~20, 0001 9 31.0
~30, 0001 6 20. 7
~40, 0004 1 3.4
~50, 0001 - -
50, 000 [
B EIRAS - -
R58. 1IFE&Hf-Y D AEDEERISQEESFERAMNEORLUELZSEFLEL [A/F
HHEA SEEHE RERLEE (%)
NS 141 100.0
~2, 5001 2 1.4
~5, 0001 3 2.1
~7,500M 8 5.7
~10, 0004 19 13.5
~15, 0001 40 28. 4
~20, 0001 27 19.1
~30, 0001 10 7.1
~40, 0001 1 0.7
~50, 0001 - -
50, 000 [ # - -
Bl EIR 31 22.0
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59 M- Y DABDEEBISORESHEAMENRLUEEEL (A mMHi-Y]

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 25 100.0
~501 - -
~100 4 16.0
~ 150/ 1 4.0
~200Y 6 24.0
~300[Y 9 36.0
~400 1 4.0
~600M 3 12.0
~800[Y 1 4.0
~1, 0009 - -
1, 000 #4 -
Bl EIR -
59 ImM&Hfi=Y D ABEOEERLSQEESFRAMNENORLUEZSEFLL (A nHfzVY]
HEBE4 SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
~501 3 2.1
~100M 14 9.9
~150Y 21 14.9
~200[Y 21 14.9
~300Y 19 13.5
~400M 6 4.3
~600[Y 6 4.3
~800[1 - -
~1, 0001 - -
1, 00048 1 0.7
B EIRES 50 35.5
R60. SRS DB AKX
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
PN T 56 39.7
BEREEAERE T T 58 41.1
DA, 11 7.8
B EIRAS 16 11.3
6. BRI REL-C &
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
fEEF Lz EnH 5D 96 68. 1
B EF L2 Z Sidin 23 16.3
H 12 8.5
B EIRES 10 7.1
[162. . BRBEISZRET FE
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
S®%IEEFTTL2TFERD D 63 44.7
B LTI 2 FEE RN 29 20. 6
PN 37 26. 2
B EIRAS 12 8.5
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63 EHEEIE B LEFLE ($5) EHH

HHEA SEEHE Rkt (%)
N 113 100.0
BB AERE ST TR DT 8 42 37.2
WO E AN Y] TIX 2 o 1= 27 23.9
EWEERTRIN @Y TR o7z 9 8.0
TETEXRUVMEREN D - 7= 8 7.1
DA, 15 13.3
B EIRaS 12 10. 6
R64. SEtEEDEHE
HHEA SEEHE Rkt (%)
N 141 100.0
Ko DS 128 90. 8
INTREF I K AN A - -
SEHEAR A LTV 5 3.5
B EIRES 8 5.7
f65. BB X (IEEBISDHEMCOLVTD3 » AU EDRME R
HEA4 EFHE Rk (%)
EENN 141 100.0
»H 5 30 21.3
720N 92 65. 2
PN 2 1.4
B EIRAS 17 12.1
65, i H DIHED 3 1 AL EDFIHE £k
HHEA SEEHE Rkt (%)
N 30 100.0
17 17 56. 7
el 5 16.7
3FLLE 6 20.0
B EIRES 2 6.7
f65. BB X (IEEBISDHEMICOLNTO6 » AU EDRIME R
HEA4 EFHE Rk (%)
NN 141 100.0
»H 5 15 10. 6
720N 98 69.5
PN 2 1.4
B EIRAS 26 18. 4
165, i H DIH5ED 6 1 ALLEDFHE £k
HHEA SEEHE Rkt (%)
N 15 100.0
17 8 53. 3
25 5 33.3
3FLLE 1 6.7
B EIRES 1 6.7
[E165. EEEXIIEEBIEDFMOLVTO 1 FLULEDFME K
HEA4 EFHE Rk (%)
SN 141 100.0
»H5 13 9.2
720N 101 71.6
PN 2 1.4
B EIRAS 25 17.7
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fH65. A H HIHER 6 H A LLEDIFHE

HHEA SEEHE Rkt (%)
N 13 100.0
17 9 69. 2
el 2 15.4
3F LR - -
B EIRES 2 15.4
f166. EIEE R ILEBEBIEDFEME~DI T
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
AT TV D 100 70.9
FE G 18 12.8
Sfhts LU0 2 1.4
Z O 8 5.7
Bl EIR 13 9.2
B67. 7> a v DEBER CER - RERT - FEBLE L)
HEBE4 SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
EREELEORETOER2EHRERICETL 108 6. 6
ESAYA) ’
FEREB LN O OER 2 EHERITEFTL 9 6.4
W5 )
BHHADNERAZREMN L, TOENEHES ) 0.7
PiToTWA )
2TOXEBEEBMENToTND 3 2.1
T LA EOEBEFEEMEPITV, —HO¥EE 7 5.0
FEMAEFICEFEL TS :
Z DAt 5 3.5
B EIRES 8 5.7
R968. REL TS EHEER
HE4 [62oF ToMmIZ] EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
HHEHEY (FHME ORFONAL LU 121 85.8
HOFRE, H, REoEEmihie L) :
EHEHEY GLHHSEOME: - &0 100 70.9
FTIFFEREOFEE) '
BHE¥S (A, i, EEEER ) 105 74.5
BRES GRS OERRY) 113 80. 1
By - BRI EBER (B, RIEEOIEE SR 107 75.9
0 E) )
ZREL TV D EE R IR0 - -
Z DAt 3 2.
B EIRAS 9 6.
f169. S E DEIFREE
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 132 100.0
fE FrIA P 2 1.5
L) 105 79.5
TE &R 11 8.3
DA, 3 2.3
B EIRaS 11 8.3
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f70. ¥ > 3 VIREEERALHE~DEH

HHEA SEEHE RERLEE (%)
2R 132 100.0
MRYERL L TV D 117 88. 6
—HRYERL L TN D 4 3.0
2 HEPLL TV e - -
N 2 1.5
B EIRaS 9 6.8
BN IBERELTHAY UV a v EHEEEDEESE
HAA EFHE RERLEE (%)
EXIN 132 100. 0
SYERRHI R N R LT 92 69.7
IRERFDEHIEE NS DN TEF 12 9.1
FEREOFEEE D, FHEMAME OpE T 19 14,4
Z DAt 2 1.5
B EIRES 7 5.3
72 MEZELTHI U aVvEHEEETEDRE
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 132 100.0
ERERFTLTND 1 0.8
BEtLTunaen 116 87.9
B EIRaS 15 11.4
R73. SREIREDNREE
HAA S RERLEE (%)
EXIN 141 100. 0
HER 26 18.4
HERISNOEE 1 0.7
BERGLEE 67 47.5
BRHHANEN LTV AR 1 0.7
DAt 25 17.7
o T 1 0.7
PN 9 6.4
Bl EIR 11 7.8
B4 EREEREORESE
HE4 SEEHE RERREE (%)
LN 141 100. 0
HEER 19 13.5
HERSNOEE 2 1.4
EELRLES 87 61.7
BHAHAEH LTV DB 1 0.7
Z DAt 12 8.5
o T\ 1 0.7
N 7 5.0
B IR 12 8.5
R75. @R & NEDREEDOEIR
HAA EFHE RERLEE (%)
EXIN 141 100. 0
HER 13 9.2
HERISNOEE 19 13.5
BERGTEE 91 64.5
FHMAENERALTWAEE - -
DA, 2 1.4
o T 5 3.5
NI 2 1.4
Bl EIR 9 6. 4
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f75. @tk & ENSE DR EE QN

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
HEE 119 84.4
HERISNOEE 9 6.4
EWELEGTES - -
BHAMANEH LTV IERE - -
DA, 1 0.7
HoTnaen - -
FNiE! 1 0.7
B EIRES 11 7.8
f76. REASIESTE1ER DA &
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
ERE LTV 5 127 90. 1
PERE L TUNR N 9 6.4
B EIRaS 5 3.5
f77. EEEET B O EHAR
HAA S Rkt (%)
ENIN 127 100. 0
304E L) | 96 75.6
25~ 294F 13 10. 2
20~ 244F- 5 3.9
15~194F 7 5.5
10~ 144F 4 3.1
Z DA, 1 0.8
B EIRAS 1 0.8
78 BEDRISEIBEOERE
HEA SEEHE Rkt (%)
2R 127 100.0
FHMES (HER) 12 9.4
BIHES (EMEER) 10 7.9
BT HEEE 73 57.5
iR 10 7.9
ShER D R A 16 12.6
Ko & ORgE+ - -
Z DAt 2 1.6
B EIRES 4 3.1
f79. REAEHESE O RE LER
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 127 100.0
SHETLICARELTWDS 51 40. 2
S5AEZETIEHARVWATEHMICABE LTV 28 22.0
FEHTIZARWVARE LTS 30 23.6
FE LTV 13 10. 2
Bl EIR 5 3.9
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f80. REIEHEEE

DEANDRELFE (HERFE)

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 127 100.0
20104ELLR(T 4 3.1
201 14F 2 1.6
20124F 1 0.8
20134 3 2.4
20144F 9 7.1
20154F 10 7.9
20164F 7 5.5
20174 6 4.7
20184F 27 21.3
20194F 24 18.9
Bl EIR 34 26. 8
R81. REAMEESEA A LVER
HEA SEEHE Rk (%)
ESXD 9 100. 0
DERELHIN S TR0 4 44. 4
SRELHNL D o 2R NS EL fp oz 1 11.1
INFRE~ v 3 7D TR A U e 1 11.1
VERRIFIEDN 532 B 720 - -
H LW~y g D TREMEN RN - -
Z DA, 3 33.3
B EIRES - -
f182. KIRIE LG HEEE T EDEMIKR
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
KB EERE T F 2L =2 ERH D 95 67.4
KBt mERE T2 G L= 2 &R0 33 23.4
B IR 13 9.2
f183. RKIRELHBEISHEIEEZERL - LA NER
EHA%L [1208 = ToOEEEE] EFHE Rkttt (%)
EXIN 33 100. 0
% 1B H ORI ClE ey 28 84.8
B O IS RBBHERE T4 O RG-SR D 22 1 3.0
DA EMERE LFEOLELEZ 7R L T B -
U‘fcﬁb‘
WE R ERE THERORENFHE L -

ERERNL MR R L TV D 1 3.
BRETHEDOEMCIOWTROTEEDERNE _ _
EELRN
KIFIEREEZ Y55 (Lo E D) HASE ) 3.0

ﬁ:[/\fcﬁ[/\ .
BEENSZIC T LENEZ HoICETE 20 - -
REDORGATAZE DN L AEREIZBLL A HE N - -
© T R AE T DD RMFER R _ _

vy

D AU OWTRESFTIEE DEENFIZ W - -
FEWHERERTE 2 e 1 3.0
DA, 4 12.1
B EIRAS 1 3.0
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84 RBRBELEHBIEETEEERY (S H 1= o TOHBHAT

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 95 100.0
PR NRLE Ao TTo 72 30 31.6
FRE S OFEIHEES & Lf%ﬁﬁéﬁ%mﬂ@‘ L; 0 .1
11272 ’
BT HEEE R COHEMFICEL L 12 12.6
DAt 3 3.2
B EIRaS 10 10.5
185, EE D KIREIEETEDE
HAA S Rkt (%)
2R 95 100. 0
20004 DLl 1 1.1
2001~20104F 16 16.8
20114F 5 5.3
20124F 8 8.4
20134F 11 11.6
20144F 8 8.4
20154F 6 6.3
20164F 4 4.2
20174F 6 6.3
20184F 6 6.3
20194F 4 4.2
Bl EIR 20 21.1
185, KIRIBIER T EICHMNDE
HA4% [9oF CoiknZ] SEEHE KR (%)
LN 95 100. 0
20004 LLR(T 34 35.8
2001~20104F 51 53.7
201 14F 9 9.5
20124F 13 13.7
20134F 16 16.8
20144F 13 13.7
20154F 11 11.6
20164F 8 8.4
20174F 16 16.8
20184F 12 12.6
20194F 8 8.4
B EIRAS 20 21. 1
R85, S E T o - RBEBLHEEEIZEOARE
HEA  [HEEE] S Rkttt (%)
ESXIN 95 100. 0
HlBE g 76 80.0
PR L 67 70.5
= _EBhK 68 71.6
BE - &WE 35 36. 8
TR KB 22 23.2
HEA A 19 20.0
H AT 6 6.3
ZET - HAKGERR 2 2.1
4 B % fi 7 7.4
T - W5 13 13.7
T LR Rl 11 11.6
BT 19 20.0
DA, 19 20.0
e [m] 17 17.9
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8. SE T o ABBAHESETIEDORE 1. sl e
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 95 100.0
L 2 2.1
1[a] 56 58.9
2[A] 12 12.6
3EILLE 8 8.4
B EIRaS 17 17.9
85. SE T o REBEAHEISETIEDRS 2. i EE
HAA EFHE Rkt (%)
EXIN 95 100. 0
L 11 11.6
1[a] 48 50. 5
2[A] 8 8.4
3EILLE 11 11.6
B EIRES 17 17.9
85. SE T o KRB AHBEERERIEDOREE 3. ELIHK
HEA4 EFHE Rk (%)
ESNCN 95 100. 0
L 10 10.5
1]a] 53 55.8
2[5 10 10.5
3[E LA 5 5.3
Bl EIR 17 17.9
85. SE T ABBALHEBSEIEZORN 4. B8 - €Y%
THEA SEEHE Rk (%)
LN 95 100. 0
2L 43 45.3
1[A] 22 23.2
2[A] 11 11.6
3EILLE 2 2.1
B EIRAS 17 17.9
8. SE T o - ABBAHESE T EDRE 5. #5KERE
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 95 100.0
L 56 58.9
1[a] 18 18.9
2[A] 4 4.2
RIS - -
B EIRAS 17 17.9
85. SE T o= REBEAHEISETEDESL 6. HEIKERE
HAA4 EFHE Rkt (%)
ESXIN 95 100. 0
L 59 62. 1
1[a] 15 15.8
2[A] 4 4.2
3mELLE - -
B EIRES 17 17.9
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8. SE T o ABBAHESEIEDORE 7. HRHIE
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 95 100.0
L 72 75.8
1[a] 5 5.3
2[A] 1 1.1
RIS - -
B EIRaS 17 17.9
85. SETIT o KB L EIEETIEDMEIL 8. =5 - BT %E
HAA EFHE Rkt (%)
EXIN 95 100. 0
L 76 80.0
1[a] 2 2.1
2[A] - -
3mELLE - -
B EIRES 17 17.9
85. SE T o KRB AHBEERERIEDLEE 9. Hi SR
HEA4 EFHE Rk (%)
ESEN 95 100. 0
L 71 74.7
1]a] 5 5.3
2[H] - -
3[E LA 2 2.1
Bl EIR 17 17.9
85. SE T oI ABBAHEBEIEDORE 10. [Fik - BIERE
THEA SEEHE Rk (%)
LN 95 100. 0
2L 65 68. 4
1[A] 11 11.6
2[A] - -
3[E LA | 2 2.1
B EIRAS 17 17.9
85. SETIT o~ ABBELHEBEEEIEDRE 1. TLA—42—%iE
HHEA SEEHE Rkt (%)
S 95 100.0
L 67 70.5
1[a] 11 11.6
2[A] - -
RIS - -
B EIRAS 17 17.9
85. SE T o AEBLHEEEIEDORE 12 ETHIGHE
HAA4 EFHE Rkt (%)
ESXIN 95 100. 0
L 59 62. 1
1[a] 17 17.9
2[A] 1 1.1
3ELL 1 1.1
B EIRES 17 17.9
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85. SE T ARBELHBEBETEDRE 13 Dt

HEA

RAtiE

HEREE (%)

E(S
L
1[5l

2[H]
3[ELL E
R

95
59
11
5
3
17

100.
62.
11.

5.
3.
17.

O DN W o= O

[E186. KRB L HEEE T EICH- > TEYORIEDLILZEIC DT

HAA EFHE Rkt (%)
EXIN 95 100. 0
Eiii L 7= 84 88. 4
Efii L7272 4 4.2
B EIRaS 7 7.4
R187. M BT DIKEE %L
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 84 100.0
~ g UEHEE 32 38. 1
T 24 28. 6
TR ZW R EE 5 6.0
G TRFEAST 13 15.5
RO 1 1.2
(—fh) <> v a VEHERSO THiFz _ B
H—]
(Bth) w7 o4 7 enditERao <o _ _
vary Ry T
DAt 2 2.4
B EIRaS 7 8.3
f188. LILEZWEEM L AEM >R
HAA S Rkt (%)
EENIN 4 100. 0
B 2 R U 70 - _
EHEREREEY T 1 25.0
BRNEAETD - -
B EIEDEHE L - -
D2 bR hoT- 1 25.0
DA, 2 50. 0
B EIRAS - -
R89. KL EIEHETIEICH > THIERITAA
HHEA SEEHE Bkt (%)
2R 95 100.0
A atEE R T A 39 41.1
A EHiE T 5= 18 18.9
EHHAEHE X 9 9.5
B OE ) FR 14 14.7
DA, 2 2.1
B EIRAS 13 13.7
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fH90. i CIT o e ARBE LA BIERE T EERORESE

HHEA SEEHE RERLEE (%)
N 95 100.0
PRERER LS 22 23.2
EREREST 4 & —IF &N 60 63.2
REA— R AN 1 1.1
SR AL (EEERICIEENE, RI1T720) - -
ERERE N4 & (N4 - -
Z Ol - -
Bl EIR 12 12.6
f191. $%& 5 FRIO KRB L HEBE TS DOER T ERFIH
HE4 SEEHE RERLEE (%)
EXD 141 100. 0
20194F 19 13.5
20204F 14 9.9
20214F 16 11.3
20224F- 11 7.8
20234F 16 11.3
Bl EIR 65 46. 1
9. S 5 FRIORRELGHEBREIZOERFTERNR
HE4 [E5%EE] SEEHE RERREE (%)
ESXD 141 100. 0
NIRRT 37 26. 2
B g 58 41.1
= BBk 46 32.6
HE . s 23 16.3
eI ] 39 27.7
BEAK A 30 21.3
7 A A 5 3.5
ZET - B 6 4.3
el 17 12.1
TR - BIE N 10 7.1
T L A — R 8 5.7
B HA B A 16 11.3
Z DAt 21 14.9
Bl EIR 65 46. 1
9. SR S FRIORRELGHEBREISZOERFTER S 1. S E2RE
HE4 SEEHE RERREE (%)
ESXD 141 100. 0
2L 39 27.7
1[H] 36 25.5
2[H] 1 0.7
RN - -
B EIRAS 65 46. 1
9. SR SFEMORBELHEEEISOERTFTERS 2. SEEE
HHEA SEEHE RERLEE (%)
XN 141 100.0
L 18 12.8
1[e] 56 39.7
2[A] 2 1.4
RIS - -
B EIRAS 65 46. 1
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fE91.

S#% 5 FROABRIBELHBEIEE T EDE

FEE 3. B LK

HEA

RAtiE

HEREE (%)

XN
L
JE]|

2]
3ELLE
pi RS

141
30
46

65

100.
21.
32.

| oW O

46. 1

fE91.

SRS FHOARELHEEETEDREMES

PEES 4 EE -

EME

HHE 4

fEAHE

HERKEE (%)

SIS
L
1[=]

2[H]
3mELLE
plgEIR

141
53
22

1

65

100.
37.
15.

0.

46.

— ] 3 O O O

fE91.

SH S FHRORBIELGHBEEHETEDEE

P EE# 5. #57KE

5 {

HHEA

SEHE

HERLEE (%)

2R
L
1]

2[H]
3ELLE
Bl EIR

141
37
33

5

1

65

100.
26.
23.

3.
0.
46.

— ] Ol > N O

fE91.

S#% S FROABIELHBEIEETEDERE

FEE 6. BEKERIE

HEA

EAHE

R (%)

E(
L
1[m]

2[|]
3ELL E
PG EIEES

141
46
29

1

65

100.
32.
20.

0.

46.

= 0 OO

fE91.

S#% 5 FROABRIELHBEIEE T EDE

FPRERIS 7. HAS

% fil

HEA

HRAtiE

HERCEE (%)

XN
L
JE]|

2]
3ELLE
pi RS

141
71
4

1

65

100.
50.
2.
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46.
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fE91.

SRS FROARELHEEETEDRENE

B 8. 2250

- KR

HHE 4

fEatHE

HERKEE (%)

oA
L
1[=]

2[H]
3mELLE
Bl EIE

141
70
5

1

65

100.
49.
3.
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46.
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f91. SRS FMOKRBELHBEBETIEDOERFER S 9. JHIHRE
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
L 59 41.8
1[a] 13 9.2
2[A] 4 2.8
RIS - -
B EIRaS 65 46. 1
9. S5 EROARBELHEBREIZDOERF EME 10, 5 - BIEHRE
HAA EFHE Rkt (%)
EXIN 141 100. 0
L 66 46.8
1[a] 8 5.7
2[A] 2 1.4
3mELLE - -
B EIRES 65 46. 1
B91. SRS EMORBELHEEEISOERFTERS 1. TLAR—42—Fi{E
HEA4 EFHE Rk (%)
2R 141 100.0
2L 68 48. 2
1]a] 8 5.7
2[H] - -
3ELLE - -
Bl EIR 65 46. 1
91, S S ERORBRELHEEEIEZOER T ERE 12, BEHIGHRE
THEA SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
2L 60 42.6
1[A] 12 8.5
2[A] 4 2.8
RN - -
B EIRAS 65 46. 1
9. S 5 FRIORBRELHEEBERIEOERFTERE 13. Z04ih
HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
L 55 39.0
1[a] 12 8.5
2[A] 5 3.5
3EILLE 4 2.8
B EIRAS 65 46. 1
B92. SERFELTCVWSRRELHBEEEISZERADOTESE
HAA4 EFHE Rkt (%)
ESXIN 141 100. 0
RHERERENI A& T2 D 89 63.1
— BRI A B 1 0.7
fEAEZRFILTNA 3 2.1
BREFENL & OMEERFT L TV D 14 9.9
THEOFET RN 6 4,3
DA, 4 2.8
B EIRAS 24 17.0
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fH93. MEZHTIIS DL T

HB4 SEEHE RERLEE (%)
2R 24 100.0
Fehiti L 7= 4 16.7
Efi Lo 7= 15 62.5
Bl EIR 5 20. 8
93, it = 52 T = b i A
HE4 SEEHE RERLEE (%)
ESXD 4 100. 0
20104 LRI 2 50. 0
201 14ELDLRE 1 25.0
B EIRES 1 25.0
94 THEZ M ZERE LI-ERE~ADOXE
HEA4 EFHE RERLEE (%)
NN 4 100.0
MHEEZ AL TR Y, MEwE TFOLTEN 3 750
oz )
MHEEARELTRY ., MEE LFE2iT-7- 1 25.0
MEES AR LTRY, MEXE LHEEITH T B B
ETHD
MEESRELTRY, MLhERFFThHD - -
MEMERRE L TWD R, MHESE THE21T 5 B B
FEIT W
[R5 - -
R995. MtEZ K% LN - 1= H
HEA4 EFHE RERLEE (%)
2R 15 100.0
BER 4 26.7
MEZ W AT 5 B A3 e 4 26.7
MEZE 1T D) Z LI OZHMFT LT D 0, # B B
EEOBEANFELELRN
MEZWNZ oW T, #HAEENERELTHD 2 13.3
M2 2 AR AE T DB 5 s b 7 - -
DA, 5 33.3
(A - -
B196. R E/LEICODVTOERRDEE
HEBE4 EFHE RERLEE (%)
EXIN 141 100. 0
BRI OWTEm AT T2 12 8.5
ERRARAL S R IZ O W TR A 1T > TV W 110 78.0
B EIRAS 19 13.5
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97 BRFEMKICODVTDERDAE

HHEA SEEHE Rkt (%)
N 12 100.0
2 OF W Tikam L, B et Ee L 1 8.3
&k - ED I\ CTikam L. BRI etz L 5 AL 7
r )
Bz LERE - MBI OWTHE T CERL, & B B
BRZ2OJFm TREEN RN E Lz
Rz L ERE - BB OW Tl S TER L. B 9 16.7
i - e A Cikam L. BRI EtE L :
ML L7, BRI RET 2 T 2128 > T 4 33. 3
VAL )
Bl EIR - -
fH98. SR E/LMEICODVNTHEREFIT> TLVENER
HE4 SEEHE KR (%)
LN 110 100. 0
FERARAL LT 68 61.8
FERRAFALIZOW T, MAEBENERELTH D 12 10.9
FERRAEAL X IR DB 2 8 U 7 16 14.5
DA, 12 10.9
B EIRAS 2 1.8
199 BEZ D EARMNLRENE
HHEA SEEHE Rkt (%)
N 13 100.0
B2 ZREL TS (e &;%Xliéé/%/u\%‘ _ _
z&v)
BEZIZHOWT, ZEREZ®I TTEMSH’J i ) 7.7
FLTWA )
B NMLE LR L TWER, BENEL T 3 93. 1
ATV :
BRI REToR S, Yimiddds 75 CHERF L 9 69. 2
TP FETHD )
B EIRaS - -
100 BEX CHAT SRV DELRER
HEHA  [HEEEE] EFHE Rkttt (%)
EXIN 13 100. 0
FEFZILS LWz - -
R B L7z 15. 4
B NEAL LERE L E TG TE RN =D 1 7.7
B O ENMEMEN T2 - -
HEAREFELEDHHNH D720 - -
HHCABERICD LV RH D720 - -
Z Ol - -
Bl EIR 10 76.9
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101, TEEZZABICEDDSZTHEELD] EFHEINEEIZDNT
HE4 [HEHEE] HEFHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
R 2 B A DT ED K 53 37.6
BRI D IRBRMDIR 19 13.5
BEfFARNGEAS (RRERA —/N—%) CTHEHBM 10 71
MTHARND :
TR % R O S OO Rl N IR 29 20. 6
EEADIRE 16 11.3
e I I 30 21.3
RATFTAEICHE T 2B 2 OB L 13 9.9
v :
X%, EARENELTLETTREND 4 2.8
S 70 S A A S B A HEHE R Y e 8 5.7
YWEETHATHDLEDERNL W EEETR 12 8.5
JRASEE L :
HUHEEDRELGD Z ERAREELE THREND 6 4.3
BB, BEESOAHENEL 2D LR S 9 6.4
A) )
b I =AY =AY s WA 1 0.7
Z O 3 2.1
Bl EIR 78 55. 3
102 BYMEUTHOFTAICEL TRETI2ERPERLE
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 141 100. 0
BRI LB LI ERH D 1 0.7
BRAHIHRD T D 4 2.8
—UEADPHTELT, BREOTEL R 82 58.2
B EIRaS 54 38.3
103 TLAR—4—DiFKEEBNRE
HH%L [3-oF CoBEKEE] EFHE RERLEE (%)
EXIN 120 100. 0
P RS TR e ] o s 60 50. 0
(EEE Iy B B R 71 59. 2
Z O 7 5.8
FRIZERE L TR 16 13.3
B EIRES 14 11.7
104, TLAR—2—DEH
HEA4 EFHE RERLEE (%)
2R 120 100.0
Kig7e (A R V=2 —T V& Lz 7 5.8
KibgE72 FEERE) ) =2 —T L ET5TE 11 9.2
R GIE Y =2 —7T % L= 9 7.5
R GIEN Y =2 —7 V&2 T 5 FE 4 3.3
FHOTETR 71 59. 2
B EIRES 18 15.0
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105 T LA —DEHZELEFLLIEFE

HHEA SEEHE Rkt (%)
2R 31 100.0
20094F LLRiT 2 6.5
2010~20194F 9 29.0
2020~20294F 4 12.9
2030~20394F 5 16. 1
20404F- LA 2 6.5
B EIRaS 9 29.0

f106. TLA—4—DEFHICHL\TDREE

HE4 [HEHEE] EiHE Rkt (%)
2R 31 100.0
TEHEHMPICD L _N—F =M 2 720 17 54.8
ERERESL N DI, THEENHERTE 20N 2 6.5
FHNC—H O B {EE OSSR - -
BEAE R AR S VERICHEA T 52 EE LW - -
DA, 3 9.7
B EIRAS 12 38.7

B107. SEDRAFX Y TITLARA—=2—DERIZDIVT

HE4 [HEHEE] EiHE Rkt (%)

N 3 100. 0
A¥y L R—=FZ—DHTHEHT 5 3

AR DT L _R— X — (T B
PEER IR AR ET D (LT D)
AIRPE B B 2 o (LTWnD)
Z Ot

Fi RS

100. 0

108 TLR—2—MNENWRIEFRFYTILAR—L2—THDH-ODREBELERY Z&.
HB4 SEEHE RERREE (%)
2R 24 100.0
»H 5 2 8.3
720N 6 25.0
Bl EIR 16 66. 7
R9109. EIEMA LB D EAE & DER
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 141 100. 0
EEHEE & LTHIO BIGRICBIML T D 59 41.8
FHMA L L CUEEEMERICHIEO ARSI 90 14.9
MATDHZ EEHELELTWD )
FEEA IR O AIESI2ITE<BEE L Tn a8 97 0
v :
DA, 17 12.1
B EIRAS 7 5.0
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110 EEMESCEEEDOHBBES

HRA4 [8-oFTcofiEE] SEEHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
R AR DG BR 42 29.8
~ v a UNOTER 19 13.5
MR DR B 33 23. 4
I A~ O3 (T, BEMERR L) 13 9.2
INEEA~OXE (BEEFERFORSFY 72 E) 4 2.8
WEZ O ~OZR(Z EH—RFHEN 72 B B
&)
~ v a VRERD DGR 25 17.7
DA, 7 5.0
B2 720 55 39.0
B EIRAS 15 10. 6
B SRS CEEZEOMBEHILDAINY FIDT
HRA% [3-oFTcoiiEE] SEEHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
TEHIRI B 55 39.0
REMIC B 8 5.7
BRfE L7 = & 1T 54 38.3
DAt 5 3.5
B EIRaS 21 14.9
R AR FZERELTWSES 1. EHM
HAA EFHE Rkt (%)
ECN 55 100. 0
1] 30 54.5
2[H] 8 14.5
RIEIY 13 23.6
Bl EIR 4 7.3
R AN FERBELTLSEE 2. FEH
HEA SEEHE R (%)
ESXD 8 100. 0
1[A] 3 37.5
2[A] 1 12.5
RIS - -
B EIRAS 4 50. 0
112, BRI DULNT
HE% [7oF comE] EFHE Rkt (%)
€LY 141 100. 0
FHIR A Z % RE LT D 112 79.4
EFofEER R L 20 14.2
BH30/R b o — Lo Efi 14 9.9
a0 ORFE, BEE OO JE 19 13.5
FHARIZ B9 2 s OUNEE - $R{L 20 14.2
BEALEE Wr % S0 L 7= - -
Br iz g LT 9 6.4
Z DAt 4 2.8
B EIRES 8 5.7
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113 EEEEDNT 3 VICHET HEHREDA

FAHE

HH4L [9-oF ToEEE] EiHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
HFOHP (FR—L2—) 40 28. 4
ot F— 21 14.9
[EEEEgN 87 61.7
<~ i ViEEY 2 —OHP 8 5.7
E NSiluN)IY 5 3.5
HRMEO® I —, ks 6 4.3
~ g UiEHAL 13 9.2
ik, =i 27 19. 1
HrIZ 20 23 16.3
Z DAt 12 8.5
Bl EIR 14 9.9
B4 B HIE LR ERERZEOITEN L DBEHROAFHE
HH4L [6->F ToBEEE] SEEHE Rk (%)
LN 141 100. 0
HIDOHP (FR—L2—) 53 37.6
IR S BT 32 22.7
MHEEINDTF T v 59 41.8
HRAREICBWNTHLF T 4 2.8
S=a3EE 1 0.7
B2 720 31 22.0
DAt 9 6.4
B EIRaS 19 13.5
115 ITEROHEN S DE MO EEZB TR CELBTHROEE
HAA S Rkt (%)
EXIN 141 100. 0
H5D 111 78.7
AN 15 10.6
B EIRAS 15 10. 6
R115. 1B~ D EFTEL
HHEA SEEHE Rkt (%)
ESNIN 111 100.0
L& T 68 61.3
218 P 8 7.2
3~5HE T 11 9.9
6~ 9 fEpT 5 4.5
10f& AT LA | 10 9.0
B EIRAS 9 8.1
RA116. ITERPHEN S D EH S EDLIBD A E
HH4L [8- > ToEEZ] EiHHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
JEHR LTV 19 13.5
2N 94 66.7
BN (B - L) 19 13.5
A AR 17 12.1
EWRITT 2 iElE 4 2.8
EHHE DR — L= 5 3.5
SNS (LINE * Twitter * Facebook%%) - -
v arHbNFEy R - _
Z DAt 4 2.
B EIRAS 19 13.5
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7. KEITHEATIT2TLASC &

HH4L [6- % ToEKEE] EiHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
EHIZEE K ZIT> T D 69 48.9
KERFORFEG T A B LT D 26 18. 4
H EBG SR Z MR L T D 26 18.4
B E RO BT A EEER LTV D 15 10. 6
Y= Rv oy FERELNICR OB HRINEZ LT 13 9.9
AV :
Bl LTy 40 28. 4
Z DAt 10 7.1
B EIRES 5 3.5
B118 KEICHA -YWEZFDHEE
HA%L [4-5F CoBE#EE] EFHE RERLEE (%)
ESXUD 141 100.0
BHMHATEELZRIT UHELTND 49 34.8
HIEE TRBZRIT THELTWD 28 19.9
AP EMERA L, FFETHZLTWD 9 6.4
Bz g LTy 59 41.8
Z DAt 5 3.5
B EIRES 8 5.7
B119. 7o a v DKEBDFFHY=2T7IL
HEA4 EFHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
~ =2 TVEMER L T, SFEICEA LT 25 17.7
~=a T NVEER L TED ., 5%EAT D 2 1.4
<=2 TVEER L TEBY ., AT OEANCRE 9 6. 4
LTW5 ’
TERIZIANT TREFL TV 5 22 15.6
Wﬁfé%mitw 63 44. 7
DA, 6 4.3
B IR 14 9.9
R120. B E L id ) BIAS & DK ERFOEERS
HAA EFHE RERLEE (%)
EXIN 141 100. 0
HELTWD 37 26. 2
FEEE I TRETL TV D 15 10. 6
T2 T EIER D 63 44.7
Z DAt 10 7.1
B EIRES 16 11.3
RA121. KR OMIZDNNVTT U I VTIHRATLWD LD
HEA [HEEE] EFHE R (%)
2R 141 100.0
B KRl R AR I A 25 17.7
ERE - RAFK 47 33.3
s A L 49 34.8
AED (HBM&RIKERMENSS) 53 37.6
RETL—h— 1 0.7
LB 12 8.5
HHE S (L _—F— KiESE) OHEFHE 96 18. 4
TROHE LR :
RSB BB (FEEB AL, BGEFAA MLy 98 19.9
F v —%) :
Bl EIR 61 43. 3
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122 MEHZWEDT, SBT UL aVIZBETHIFTEDHHMHKEREOKM
HE4 [HEHEE] EiHE Rt (%)
2R 141 100.0
2 KA BRSO T 4 2.8
R - BRAFAK 7 5.0
%~ L 5 3.5
AED (HEMEIERMENISR) 12 8.5
RET L—T— 6 4.3
HE 5 3.5
Ay (L _—F— K% OIFFHE 8 5 7
TR OHeAR: :
R B ST (PSR FRZE, BGEA A L v 5 55
F v —5) '
B EIRaS 116 82.3

123 KERICE T DIREREENI 3 o~

DEITFANIZONT

HEBE4 S RERLEE (%)
EXIN 141 100. 0
= NAlHE - -
FEENHIUTHRFTT B 48 34.0
Z NI R ATRE 74 52.5
Bl EIR 19 13.5
RA124. K EBDI=-HIZFEIL
HE4 SEEHE RERLEE (%)
LN 141 100. 0
fBH, BIXL 5 1 0.7
FITIEBIR LTV 5 - -
BEHEORNSHENE LTS 3 2.1
BIRSEO I H L2 LT A 2 1.4
YA = DR GAYAA 116 82. 3
Z DAt 4 2.8
B EIRES 15 10.6
RA125. BE2ERMICERELI-FSTIL (D~®)
HEA [HEEEE] EFHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
FEEEMOITE, ~F—%20<DHHD 105 74.5
B OREEITIRDH O 54 38.3
< va VEBERIRLLD 11 7.8
BRI A B D 24 17.0
EEA OEEIED B D 24 17.0
HHRARIED LD 34 24. 1
(=g v SIN =R NG 12 8.5
Z O 21 14.9
kT 7L 0 14 9.9
B EIRES 11 7.8

125 BR2FMICHELE S TILOEFERDITE, XFT—EHHL0D

HE4 [9oF CowimE] EFHE Rk (%)
EYEN 141 100.0
TEYE - M E 44 31.2
B - T 36 25.5
~y MNEF 37 26. 2
VRS 66 46. 8
va=—oEHGE 20 14.2
AR T 45 O FH 5 21 14.9
HAMSDY 74— L 7 5.0
THH L 50 35.5
2L 3 = —"TOWRJE 39 27.7
~Z T E RN 21 14.9
B EIRAS 15 10. 6
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125 BE2FMICHEEL FSTLQEYDTESICELID

HRA% [6->FTcoizEE] SEEHE Rkt (%)
2R 141 100.0
MR Y 14 9.9
KA 28 19.9
HNEEPE T 8 5.7
Z O OkE TA R 5 3.5
T 7 E——ERIEDHED 11 7.8
R EEICBET 2 b0 6 4.3
kT T TN 62 44.0
B EIRES 25 17.7

RA125. BE2EMICEAELE- RS TR a Vv EBEEIZEZDID

HA%L [4-5F CoBEEE] EFHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
Tt EHER O+ 7 i 4 2.8
BHEOHESDY 4 2.8
BHEETELE 5 3.5
BHELRHNONE 2 1.4
AR AN 99 70. 2
B EIRES 32 22.7
RA125. BE2ERMICEEL S TIL@EBEERICES DD
HA%L [5-5F CoBEEE] EFHE RERLEE (%)
2R 141 100.0
H FEAE 1 0.7
E S EREE 2 1.4
R - BB 14 9.9
% BE AR 10 7.1
[EREES 1 0.7
A A 97 68. 8
B EIRaS 20 14.2

(125 BE2FERICEELE FSTILOEEHRSDEEICELLD

EHH%L [3-oF CoBEKEE] EFHE RERLEE (%)
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